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ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2014, NO CENTRO COMUNITÁRIO
TOTONHO XAVIER, EM GLAURA
Às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e oito de agosto de dois mil e
quatorze, no Centro Comunitário Totonho Xavier, sob a Presidência do Vereador
Leonardo Edson Barbosa, iniciou-se a quadragésima nona Reunião Ordinária Itinerante.
O Presidente solicitou ao Secretário, em exercício, Vereador Edison Wander Ribeiro que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos
Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou
aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia,
que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 311/14, da Secretaria
Municipal da Fazenda encaminhando estudos e estimativas das receitas para o exercício
de 2015, inclusive da corrente líquida e respectivas memórias e metodologias de cálculo;
Ofício nº 557/14 do senhor Marco Antônio de Freitas, Secretário Municipal de Esportes e
Lazer, retificando a nomeação do ginásio poliesportivo de Santa Rita; Ofício nº 555/14,
do Prefeito, informando que as diversas Indicações, Requerimentos e Representações
foram encaminhados aos Órgãos devidos para providências; Ofício nº 596/14, da
senhora Maria Regina Braga, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social,
Habitação e Cidadania agradecendo o convite para Audiência Pública sobre a Comissão
de Direitos Humanos da Assembleia Legislativa e justificando sua ausência; Foi
encaminhada ao Departamento de Finanças: Correspondência do Vereador Maurício
Moreira justificando sua ausência na 48ª Reunião Ordinária realizada no dia 26 de
agosto; Convite da 3ª Região da Polícia Militar de Minas Gerais para as solenidades em
comemoração aos dez anos da Companhia, sendo a solenidade de abertura na
Cachoeira das Andorinhas, 1º de setembro, às dez horas. Neste momento foi aberta a
palavra à comunidade. Fez uso da Tribuna Livre o senhor Éder Zacarias para reivindicar
melhorias para o distrito. ATAS: Foram colocadas em votação as atas das Reuniões
Ordinárias: 45ª, aprovada por dez votos favoráveis, duas abstenções dos Vereadores
Alysson Pedrosa Maia e Carlos Eduardo Dias; 46ª, aprovada por onze votos, uma
abstenção do Vereador Edison Wander Ribeiro; 47ª, aprovada por onze votos favoráveis
e duas abstenções dos Vereadores Edison Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa, ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior e Francisco de Assis Gonzaga da Silva. Foram registradas a presença
dos Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Roberto Leandro Rodrigues
Júnior. ORDEM DO DIA: REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores e encaminhada a Representação nº 57/14, do Vereador José Maria
Germano, enviada à CEMIG, solicitando manutenção da iluminação pública e troca de
lâmpadas de postes, em Glaura. Aprovada por treze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 109/14, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, requerendo informações sobre a troca do
encanamento do Pólo Cultural de Glaura. Aprovado por treze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 110/14, do Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa, requerendo informações sobre a manutenção dos computadores do Pólo
Cultural de Glaura. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes. INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada ao Prefeito a Indicação nº 245/14, de diversos Vereadores, apresentando
reivindicações dos moradores para o distrito de Glaura. Aprovada por doze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o
Vereador José Geraldo Muniz. ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Falou
como é dividido o Orçamento Municipal. Acredita que se o orçamento for dividido
corretamente é possível atender as prioridades. Ressaltou que a comunidade tem que
reivindicar o que querem para a localidade onde moram. Disse que todas as
reivindicações são aprovadas pelos Vereadores, mas que eles não fazem obras. Sente
vergonha quando o Governo promete fazer e não cumpre. Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Comentou sobre "Trilhas de Glaura". Falou sobre debate eleitoral.
Disse que o Prefeito foi reeleito pelas coisas boas, mas que as prioridades precisam ser
atendidas. Com aparte o Vereador Nicodemos Martins de Matos: Falou sobre a situação
que encontra o Bairro do Taquaral. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva:
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Disse que há boatos que não tem mais dinheiro, que o que tinha que ser empenhado já
foi empenhado. Ressaltou que foi ao bairro Caminho da Fábrica e que lá as obras estão
paralisadas. Pediu atenção nesse período eleitoral com as pessoas que serão
valorizadas e quem estão apoiando. Comentou sobre a fossa do Gameleira. Destacou
que Vereador não faz obras, mas que estão pedindo providências com relação a fossa
da Gameleira. Vereador José Maria Germano: Disse que seu sentimento é igual ao da
comunidade que é o de melhoria para o distrito. Falou sobre a fossa do Gameleira. Com
aparte o Vereador Roberto Leandro Rodrigues: Reiterou o seu compromisso com a
comunidade. Pediu licença a todos para se ausentar. Vereador José Maria Germano:
Disse que continuará reivindicando. Justificou o salário que recebe. Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa: Destacou que o Vereador não faz obras. Falou sobre a situação
da fossa na Gameleira e o estado em se encontra a quadra esportiva do local. Comentou
sobre Reunião que participou com um grupo local para tratar de eventos culturais
religiosos da localidade. Disse que o Prefeito José Leandro tem seu apoio, mas que o
mesmo está em dívida com o povo de Glaura. Vereador Wander Lúcio Albuquerque:
Disse que os políticos deveriam cumprir o seu verdadeiro papel. Comparou os valores
pagos anteriormente e hoje para os serviços de lixo, capina e varrição. Comparou
também o serviço de transporte. Falou sobre as obras de péssima qualidade. Destacou
que o Prefeito não responde aos requerimentos. Explicou sobre o que é licitação. Falou
sobre barganha política. Disse que os eleitores precisam mudar a sua consciência
política. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo
Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de
Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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